
Pályázati pénzből fejleszt a nemzeti park

Tapolca - A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség támogatására sikerrel pályázott a Balaton-felvidéki Nemzeti Park, így annak több helyszíne, egyebek mellett a
Tavasbarlang is korszerűbb lesz a jövőben. A napokban indított projektről szerdán Puskás Zoltán igazgató számolt be a Tamási Áron Művelődési
Központban.
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Mint elhangzott, a park területén levő élettelen természetvédelmi értékek védelme célját szolgáló projekt keretében öt beruházás valósul meg 24 helyszínen. A
természetvédelmi értékek védelmével kapcsolatos, nettó 128 milliós beruházások a közelmúltban már elindultak. A természetvédelmi beavatkozások mellett a
helyszíneken tájékoztató táblákat állítanak fel, tanösvényeket hoznak létre, nyomtatott információs anyagokat jelentetnek meg.

Látogatóközpont a barlangban

- A Tapolcai-tavasbarlang rekonstrukciója 78 millió forintból készül, annak keretében korszerűbb lesz a világítás, megújul a talapzat, és kőzetstabilitást végzünk. A
beruházás 2012 márciusának közepére készül el, a barlang addig zárva tart. Előkészületben van továbbá egy másik projekt is, amely a a látogatóközpont megnyitását
célozza. Annak köszönhetően a távolabbi jövőben kulturáltabb körülmények között, idejüket hasznosan töltve várakozhatnak a barlang előtt a vendégek - mondta az
igazgató.

A Balaton-felvidéki Nemzeti Park átfogó projektje keretében a Tapolcai-tavasbarlang is megújul tavaszra (Fotó: Orosz Péter)

Korbély Barnabás, geológia és barlangtani szakreferens vetítéssel illusztrálta a park területén aktuális tennivalókat. Hangsúlyozta, hogy az állami
természetvédelemnek soha nem volt még lehetősége ekkora összeget fordítani e célra. Hozzátette, hogy miután néhány hete a tapolcai Berger barlangot és a kórház
barlangot a barlangászok egybenyitották, a park területén már nem az 5,2 kilométeres Csodabogyós, hanem a tapolcai barlang a leghosszabb a maga 5,5
kilométerével.

A város belterülete alatt egyébként összességében kilenc kilométeres barlangrendszer húzódik. Abból 3,3 kilométer a tavasbarlang, azonban annak csak töredékét,
270 métert látogathatnak a vendégek. Mint elhangzott, az évi 110 ezer látogatót fogadó Tavasbarlang a Bakony-Balaton Geopark nyugati kapuja lesz a felújítást
követően.
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